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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Η ενανθρώπηση του 
Θεού Λόγου αποτελεί μέγιστο δώρο του 
Ουρανίου Πατρός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, 
το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2025, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Καρδίτσας. Προ της 
Απολύσεως, τέλεσε το ιερό Μνημόσυνο προσφιλούς του 
προσώπου, προσευχόμενος υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε τη διδασκαλία του Ιησού Χριστού περί 
της Βασιλείας του Θεού, φωτίζοντας τον τρόπο με τον οποίο αυτή αυξάνει και 
ενεργεί μέσα στη ζωή του ανθρώπου, αλλά και την προσωπική ευθύνη που έχει ο 
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καθένας για τη συμμετοχή του σε αυτήν και τη σωτηρία του. Με αφετηρία τις 
ευαγγελικές εικόνες του κόκκου του σινάπεως και του προζυμιού, ανέδειξε πως η 
Βασιλεία του Θεού ξεκινά από κάτι φαινομενικά μικρό και ασήμαντο, αλλά με τη 
χάρη του Θεού αναπτύσσεται, καρποφορεί και μεταμορφώνει τον άνθρωπο και 
ολόκληρο τον κόσμο.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο ερώτημα της σωτηρίας, υπογραμμίζοντας ότι το 
ουσιώδες δεν είναι ποιος θα σωθεί γενικά, αλλά αν ο καθένας από εμάς αγωνίζεται 
προσωπικά να γίνει μέλος της Βασιλείας του Θεού, ζώντας τον Χριστό στην 
καθημερινότητά του. Τόνισε ότι η σωτηρία δεν εξασφαλίζεται με εξωτερικές ή 
τυπικές διατάξεις, αλλά προϋποθέτει βάθος πίστεως και πνευματικό αγώνα, ο 
οποίος εκφράζεται μέσα από τη μελέτη του Λόγου του Θεού, την προσευχή, τη 
νηστεία, την εξομολόγηση και τη συμμετοχή στο Σώμα και το Αίμα του Χριστού.

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την εορτή της Γεννήσεως του Κυρίου, 
επεσήμανε ότι η ενανθρώπηση του Θεού Λόγου αποτελεί μέγιστο δώρο του 
Ουρανίου Πατρός προς τον άνθρωπο, καθώς φέρνει στον κόσμο το φως της 
γνώσεως και ανοίγει τη Βασιλεία των Ουρανών, καθιστώντας μας μετόχους της 



Θείας Δόξης. Παράλληλα, κάλεσε τους πιστούς σε συνεχή πνευματική ανάπτυξη 
και μεταμόρφωση, ώστε ο Χριστός να μπορεί να τους χρησιμοποιεί μέσα στη 
Βασιλεία Του, κάτι που επιτυγχάνεται μόνο με τη χάρη, το έλεος και τη 
φιλανθρωπία του ενανθρωπήσαντος Κυρίου.

Τέλος, προέτρεψε το εκκλησίασμα να προσεύχεται θερμά για τους κεκοιμημένους 
αδελφούς, παρακαλώντας τον Θεό να τους καταστήσει μετόχους της Βασιλείας 
Του και να τους αναπαύσει κοντά Του, ευχόμενος σε όλους δύναμη στον 
πνευματικό αγώνα και κατακλείοντας με τη δοξολογική ευχή: «Ευλογητός είναι ο 
Θεός».


















